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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 18.1.011 

 

Σο Δθμοτικό Πολυϊατρείο του Αγίου τεφάνου αλλά και το ΚΑΠΗ τθσ ιδίασ δθμοτικισ 

κοινότθτασ, επιςκζφκθκε ςιμερα (Σρίτθ 18 Ιανουαρίου 2011) ο διμαρχοσ Διονφςου, 

Γιάννθσ Καλαφατζλθσ, ςυνοδευόμενοσ από τον αντιδιμαρχο Κοινωνικισ Πρόνοιασ και 

Παιδείασ  κ. πφρο πθλιϊτθ.  

Ο διμαρχοσ Διονφςου, αφοφ ςυνεχάρθ τουσ εκελοντζσ του Πολυϊατρείου για τθν 

προςφορά τουσ ενθμερϊκθκε από τα μζλθ του για τθν λειτουργία του, το εβδομαδιαίο 

πρόγραμμά του και ξεναγικθκε ςτουσ χϊρουσ των ιατρείων.  

Σον κ. Καλαφατζλθ, υποδζχτθκαν και ενθμζρωςαν για τα κζματα που απαςχολοφν το 

Πολυϊατρείο ο εκελοντισ ιατρόσ Κίμων Σςομίδθσ και οι οικοδζςποινεσ κυρίεσ Αλιβιηάτου, 

Λάκκα και Σηοφτθ. 

Πρζπει να ςθμειωκεί για το Δθμοτικό Πολυϊατρείο του Αγίου τεφάνου, ότι αποτελεί μία 

αρκετά ςφγχρονθ μονάδα Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Τγείασ, που ςτελεχϊνεται από 

Εκελοντζσ Ιατροφσ διαφόρων ειδικοτιτων και νοςθλευτζσ και παρζχει υπθρεςίεσ ςτουσ 

πολίτεσ όλου του Διμου Διονφςου.  



Σο Δθμοτικό Πολυϊατρείο Αγίου τεφάνου ρίχνει ιδιαίτερθ προςοχι ςτθν προλθπτικι 

ιατρικι. Διενεργοφνται προλθπτικοί ζλεγχοι για τθν ζγκαιρθ διάγνωςθ του καρκίνου ςε 

ςυνεργαςία με τθν Ελλθνικι Αντικαρκινικι Εταιρία.  

Ολοκλθρϊνοντασ τθν επίςκεψθ ςτο Πολυϊατρείο, τόςο ο διμαρχοσ Διονφςου Γιάννθσ 

Καλαφατζλθσ, όςο και ο αντιδιμαρχοσ πφροσ πθλιϊτθσ, τόνιςαν ότι: «Πάγια 

προτεραιότθτα και βοφλθςθ του Διμου Διονφςου και τθσ νζασ δθμοτικισ αρχισ είναι θ 

ςτιριξθ κάκε εκελοντικισ πρωτοβουλίασ, πολλϊ δε μάλλον όταν πρόκειται για 

πρωτοβουλίεσ ςτον ευαίςκθτο τομζα τθσ Τγείασ».    

Σο ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ  βρίζκεηαι επί ηων οδών Γρ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ  6  &  Ναπ. 

ΖΕΡΒΑ ςτον Άγιο τζφανο.  

Σηλζφωνο  επικοινωνίασ: 210 – 6217830. 

 

Εγκάρδια ςυνάντηςη δημάρχου με τα μζλη του ΚΑΠΗ 

 

Μετά το Δθμοτικό Πολυϊατρείο ο διμαρχοσ Διονφςου κ. Καλαφατζλθσ, επιςκζφτθκε το 

παρακείμενο ΚΑΠΗ Αγίου τεφάνου, όπου και είχε εγκάρδια ςυνομιλία με τουσ 

θλικιωμζνουσ και ενθμερϊκθκε για τθν λειτουργία του Κζντρου.    

 

ΑΠΟ ΣΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΠΟΤ 

 

 

 

 


